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Συνάντηση Πατριάρχη Βουλγαρίας με την 
πριγκίπισσα Μαρία Λουίζα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Νεόφυτος υποδέχθηκε, σήμερα 
σε κτίριο της Ιεράς Μητρόπολης Σόφιας, την πριγκίπισσα 
Μαρία Λουίζα, η οποία εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της προς 
τον Μακαριώτατο για την δοξολογία που τελέστηκε με αφορμή 
τα 90ά γενέθλιά της, στον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου 
«Νιέφσκι» Γιαροσλάβιτς.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Σημειώνεται ότι το 1946 η μοναρχία καταργήθηκε κατόπιν δημοψηφίσματος στη 
Βουλγαρία και ο βασιλιάς Συμεών Β’ εξορίστηκε. Επέστρεψε στην πατρίδα του το 
1996. Στη συνέχεια, διατέλεσε  Πρωθυπουργός της χώρας από τον Ιούλιο του 2001 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=32
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πατριάρχης+Βουλγαρίας


έως τον Αύγουστο του 2005.

Η πριγκίπισσα, η οποία φημίζεται για τις φιλανθρωπικές της πρωτοβουλίες στη 
χώρα, εξέφρασε τη συγκίνησή της που ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φιλιππούπολης κ. Νικόλαος, εκ μέρους του Πατριαρχείου Βουλγαρίας, της 
χάρισε μια εικόνα της Θεοτόκου.

Ο Προκαθήμενος της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας και η πριγκίπισσα, κατά 
τη διάρκεια της συνάντησης, μοιράστηκαν αναμνήσεις από την πρώτη επίσκεψη 
της πριγκίπισσας στη Βουλγαρία το 1991, καθώς και από την επίσκεψή της στη 
Θεολογική Σχολή Αγίου Κλήμης της Αχρίδας.

Ακόμη, η ίδια ευχαρίστησε για τα θερμά λόγια του Σεβασμιωτάτου κ. Νικολάου ο 
οποίος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στη θεία της πριγκίπισσα Ευδοκία, η οποία της 
είχε χαρίσει το δικό της προσευχητάριο με τα λόγια «Στη Μαρία-Λουίζα, που 
απευθύνεται στον Θεό στα βουλγαρικά». Η πριγκίπισσα Μαρία Λουίζα μοιράστηκε 
ότι η θεία της έτρεφε ιδιαίτερη αγάπη για τη Βουλγαρία, τον βουλγαρικό λαό και 
ότι ήταν αφοσιωμένη στη χριστιανική πίστη!

Στο τέλος, ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Νεόφυτος ευχήθηκε υγεία, πολλά έτη 
στην πριγκίπισσα Μαρία Λουίζα, και εξέφρασε την ελπίδα ότι θα συναντηθούν ξανά 
στο άμεσο μέλλον.
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Διαβάστε σχετικά: Η συνεισφορά της Βουλγαρικής βασιλικής 
οικογένειας στην Ορθόδοξη Εκκλησία
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